

GEORGY SHOOTERS predstavlja franšizu – hrvatski koncept koji osvaja svijet na londonskom sajmu

Split, 21. ožujka 2025. – Nakon uspješnog poslovanja u Splitu i privlačenja tisuća posjetitelja iz cijelog svijeta, **Georgy Shooters** – prvi hrvatski imerzivni bar s interaktivnim igrama i jedinstvenim shotovima – najavljuje **pokretanje franšiznog modela!** Ovaj inovativni koncept sada je dostupan domaćim i međunarodnim investitorima, a prvi korak prema globalnoj ekspanziji kreće upravo iz Hrvatske.

Noćni izlazak kakav još niste doživjeli

Georgy Shooters nije klasičan bar – to je potpuno novo iskustvo u kojem se gosti ne samo druže i piju, već i sudjeluju u **interaktivnim izazovima, kvizovima i igrama.** Atmosfera je eksplozivna, shotovi su nezaboravni, a svaka večer donosi neočekivane izazove.

Zašto je Georgy Shooters franšiza prava prilika?

S obzirom na **ogroman rast tržišta noćne zabave**, koje je globalno procijenjeno na više od 2,8 bilijuna dolara, Georgy Shooters predstavlja **dokazan, uspješan i skalabilan poslovni model.** Investitorima nudimo poslovni model po principu „ključ u ruke“ dizajniran za jednostavan ulazak i maksimalnu profitabilnost. Pogodnosti uključuju **potpuno razrađen jedinstveni koncept, skalabilan model** idealan za samostalne lokacije i za integraciju u središta zabave, **sveobuhvatnu podršku** koja uključuje obuku, marketing, **operativni vodič i tehnološke inovacije** te **brzi povrat investicije** zahvaljujući visokom prosječnom računu po gostu i atraktivnom modelu poslovanja.

Prvi put na International Franchise Show London 2025!

"Naše širenje u franšizing označava početak novog uzbudljivog poglavlja", rekao je Juraj Perišić, osnivač i direktor tvrtke Georgy Shooters. "Vjerujemo u pružanje ne samo zabavu, ali i nezaboravno iskustvo zbog kojeg se klijenti vraćaju. International Franchise Show savršeno je mjesto za povezivanje sa strastvenim poduzetnicima koji žele biti dio ovog rastućeg uspjeha."

Georgy Shooters svoj franšizni model prvi put predstavlja na **prestižnom sajmu International Franchise Show London 2025 (štab br. 944)**, čime otvara vrata globalnim investitorima.

Prije izlaska na svjetsko tržište, Georgy Shooters želi omogućiti hrvatskim investitorima da budu prvi u ovom ekskluzivnom franšiznom modelu.

Kontakt za više informacija o franšizi:

E-mail: franchise@georgyshooters.com

Web: www.georgyshooters.com

Broj štanda na International Franchise Show London 2025: 944

O Georgy Shootersu:

Georgy Shooters je inovativni noćni bar koji spaja interaktivne igre, originalne shotove i eksplozivnu atmosferu. Pokrenut u Splitu, postao je nezaobilazna destinacija za sve koji traže više od klasičnog izlaska. Sada, kroz franšizu, ovaj koncept izlazi na svjetsku scenu.

PR kontakt za medije:

Juraj Perišić, osnivač i CEO

juraj.perisic@gmail.com